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【小学校算数 基本問題 小５－⑨】
（ ）組 氏

「 面 積 」
（ ）番 名

三角形ＡＢＣについて（ （ ）の にあてはまる語句を入れなさい。１ 1 2），
（単元評価問題：小５－⑨ １）

（ ） 底辺がＢＣのとき，1

高さは 直線 の長さです。ＡＥ

（ ） 高さがＣＤのとき，2

底辺は 直線 の長さです。ＡＢ

（単元評価問題：小５－⑨ ２）２ 三角形の面積について（ ）から（ ）の問いに答えましょう1 3 。
（ ） 三角形の底辺がＢＣのとき，高1

さは何cmですか。

cm６

（ ） 三角形の頂点ＡをＤに移して三2
角形ＤＢＣとします。この三角形
の面積を求めましょう。

５ × ６ ÷ ２ ＝ １５式
（※１目もりは１cm）

2答え cm１５

（ ） 三角形ＤＢＣの底辺ＢＣの長さを３倍にしました。三角形ＤＢＣの面積は，も3
との面積の何倍になりますか。

倍３

（単元評価問題：小５－⑨ ２）３ 平行四辺形の面積について（ （ ）の問いに答えましょう1 2）， 。
（ ） 平行四辺形の辺ＢＣを底辺とし1

たとき，高さは何cmですか。

cm６

（ ） ，2 平行四辺形の高さはそのままで
辺ＡＤと辺ＢＣをそれぞれ３cmか
ら６cmに延ばして大きな平行四辺
形をつくります。
平行四辺形の面積は，もとの面

積の何倍になりますか。
（※１目もりは１cm）

倍２

Ａ

Ｂ ＣＥ

Ｄ

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

底辺



（単元評価問題：小５－⑨ ３）４ 次の図形の面積を求めましょう。

（ ）三角形1

９ × ４ ÷ ２ ＝ １８式

2答え cm１８

（ ）三角形2

４ × ３ ÷ ２ ＝ ６式

2答え cm６

（ ）平行四辺形3

５ × ３ ＝ １５式

2答え cm１５

（ ）平行四辺形4

３ × ４ ＝ １２式

2答え cm１２

（ ）台形5

（ ５ ＋ ８ ）× ４ ÷ ２ ＝ ２６式

2答え cm２６

（ ）ひし形6

１５ × ６ ÷ ２ ＝ ４５式

2答え cm４５
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